

### 5 και 9 Ιουνίου η διπλή κόντρα του Ολύμπικ με τους Καρχαρίες



Εφ' όσον νίκησαν Σίδνεϊ Ολύμπικ και Σαρκς στην φάση των 16 του κυπέλλου Waratah, θα βρεθούν αντιμέτωποι στην φάση των 8. Αυτό θα γίνει την ερχόμενη εβδομάδα και συγκεκριμένα την Τετάρτη 5 Ιουνίου στο Seymour Shaw Stadium. Ακολουθεί και δεύτερη συνάντηση μεταξύ των δύο ομάδων την ίδια εβδομάδα στις 9 Ιουνίου, αυτή τη φορά στα πλαίσια της 13ης Αγωνιστικής του National Premier Leagues NSW, στο Belmore Sports Ground.

#### Γενική Συνέλευση (AGM) στο Σίδνεϊ Ολύμπικ

Οι διοικούστες τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, καλούν τα μέλη σε Γενική Συνέλευση, την Κυριακή 23 Ιουνίου στις 10 το πρωί στο Belmore Returned Services Club επί της οδού 427 Burwood Road, Belmore.



Ένας εκ των ιδιοκτητών της ομάδας, ο Χαρίλαος Αρβαντιδής, αδελφός του Γιώργου συνελήφθη από την αστυνομία για την παραλαβή απορρυπαντικών «μαϊμού» που παρασκευάζονταν σε αποθήκη στο Λάκκωμα Χαλκιδικής. Παράλληλα, σύμφωνα με πληροφορίες αναζητούνται και τα αδέρφια του, οι οποίοι ανήκουν στη μετοχική σύνθεση της εταιρείας, τόσο της αλυσίδας των σουπερ μάρκετ, όσο και της Βέροιας. «Εντοπίστηκε αποθήκη στο Λάκκωμα Χαλκιδικής όπου κατασκευάζονταν απομιμητι-

# ΒΟΜΒΑ: ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ Ο ΑΡΒΑΝΤΙΔΗΣ!

ΓΙΑ ΑΠΟΜΙΜΗΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Μπλεξίματα με την Αστυνομία για την οικογένεια Αρβαντιδών που έχουν στην κατοχή τους το πλειοψηφικό πακέτο της ΠΑΕ Βέροιας!

...ντα απορρυπαντικών και μεταπω... σε υποκαταστήματα σουπερμάρ... λελήφθησαν 45χρονος ημεδαπός και αναζητείται 52χρονος ιδιοκτήτης σουπερ μάρκετ», ανέφερε η πρώτη σχετική ενημέρωση από την αστυνομία, ωστόσο οι τελευταίες πληροφορίες αναφέρουν πως ο Χαρίλαος Αρβαντιδής παρουσιάστηκε αυτοβούλως, μαζί με τον δικηγόρο του! Λίγο αργότερα, το μεσημέρι, με νέα ενημέρωσή της (μέσω μηνύματος) η Αστυνομία επιβεβαίωσε τη σύλληψη και του «52χρονου ιδιοκτήτη σουπερ μάρκετ». Σύμφωνα με την κατηγορία, στα σουπερ μάρκετ του κατέληγαν καλλυντικά και απορρυπαντικά που κατασκευάζονταν σε αποθήκες και στα οποία στη συνέχεια

έμπαιναν ετικέτες από μεγάλες πολυεθνικές εταιρίες. Μάλιστα, επισημαίνεται ότι έχουν ήδη κατασχεθεί περίπου 25.000 προϊόντα! **Ηδη νομικός** σύμβουλος από μεγάλη πολυεθνική εταιρία έχει σπεύσει στην ασφάλεια και θεωρείται βέβαιο ότι αυτές οι εταιρίες θα «κυνηγήσουν» την υπόθεση, ενώ σχηματίζεται δικογραφία και ίσως το απόγευμα ο Αρβαντιδής οδηγηθεί στο εισαγγελέα. Τα σουπερ μάρκετ Αρβαντιδών έχουν 170 καταστήματα και απασχολούν περίπου 2.000 υπαλλήλους.



## 2013 IGA National Premier Leagues NSW 12η Αγωνιστική

### Εγκαίνια στο Sydney United Sports Centre, βλέπει – με προϋποθέσεις – 3η θέση η ομάδα του Γκραντ Λι...

Το τέταρτο ποδοσφαιρικό γήπεδο με συνθετικό χλοοτάπητα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ ανοίγει επίσημα τις πόρτες του στο κοινό την Κυριακή. Μετά τους πρωτοπόρους Καρχαρίες του Σάθερλαντ που εδώ και οκτώ χρόνια περίπου αγωνίζονται σε γήπεδο με συνθετικό χλοοτάπητα, το Μένλι και τους Σπάρτανς του Μπλακτάουν, σειρά έχει η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και το Sydney United Sports Centre. Οι Κροάτες του Σίδνεϊ έχουν ετοιμάσει μια καταπληκτική ημέρα, όπως υποστηρίζουν, την ημέρα των εγκαίνιων της έδρας τους για το τελευταίας τεχνολογίας «synthetic pitch» στο Sydney United Sports Centre, διανύοντας το πεντηκοστό πέμπτο έτος από την ίδρυση του ποδοσφαιρικού τους συλλόγου. «Εκτός από ένα γήπεδο έδρα που δεν θα επηρεάζεται από τις καιρικές συνθήκες, είναι και μια πηγή εσόδων για τον σύλλογο μας» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ υψηλόβαθμο στέλεχος του συλλόγου, που μας αποκάλυψε ότι τα έξοδα κατασκευής δεν υπερέβησαν τις εξακόσιες χιλιάδες δολάρια, με την απόβρωση του κεφαλαίου που δαπανήθηκε να μην ξεπερνά τα τέσσερα με πέντε χρόνια με πρόχειρους υπολογισμούς.

Όσο αφορά τώρα το αγωνιστικό πρόγραμμα, η το Σίδνεϊ Ολύμπικ ελπίζει σε 4η συνεχόμενη νίκη κάτω από τις τεχνικές εντολές του Γκραντ Λι, ταξιδεύοντας αύριο στο Pluim Park, όπου θα αντιμετωπίσει τους Μάρινερς του Σέντραλ Κοστ που κατάφεραν να νικήσουν για πρώτη φορά την περασμένη (11η) αγωνιστική. Με νεανικό σχήμα η Ελληνική ομάδα θα προσπαθήσει για το θετικό αποτέλεσμα, έχοντας την ευκαιρία να αναρριχηθεί ακόμη και στην 3η θέση του βαθμολογικού πίνακα, ξεφεύγοντας από τις ομάδες που ισοβαθμεί μαζί τους, Μπλακτάουν Σίτι και Ροκντέιλ, με την προϋπόθεση ότι στον μεταξύ τους αγώνα στο Lily Homes Stadium, οι δύο αυτές ομάδες μοιραστούν τους βαθμούς της ισοπαλίας.

Εύκολο έργο δείχνει να έχουν οι πρωτοπόροι Σέρβιοι που υποδέχονται τους Ρωμαίους της ΑΠΙΑ που είναι η μοναδική ομάδα της κατηγορίας που μέχρι και την 11η αγωνιστική δεν

έχουν ακόμη γευτεί την χαρά της νίκης, ενώ οι Καρχαρίες που ακολουθούν στην δεύτερη θέση υποδέχονται τους πάντα επικινδύνους Λύκους του Γούλογκονγκ. **Το πρόγραμμα της 12ης αγωνιστικής Σαββάτο 1η Ιουνίου**  
**18.30 Σέντραλ Κοστ – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Pluim Park**  
**19.00 Μπόνιρινγκ – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Bonnyrigg Sports Club**  
**19.00 Μπλακτάουν Σίτι – Ροκντέιλ Σίτι, Lily Homes Stadium**  
**19.00 Σάθερλαντ Σαρκς – Σάουθ Κοστ Γούλφς, Seymour Shaw Stadium**  
**Κυριακή 2 Ιουνίου**  
**15.00 Μαρκόνι Στάλιον – Μπλακτάουν Σπάρτανς, Marconi Stadium**  
**15.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μένλι Γιουνάιτεντ, Sydney United Sports**



Την 4η συνεχόμενη νίκη του σκοπεύει αύριο στο μακρινό Pluim Park, ο Γκραντ Λι, νέος τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ...



Εγκαίνια την Κυριακή στον νέο τεχνητό χλοοτάπητα του Sydney United Sports Centre, με τους Κροάτες της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ να κλείνουν 55 χρόνια ιστορίας σαν ποδοσφαιρικός σύλλογος...

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ Γουάιτ	11	8	2	1	15	26
2 Σάθερλαντ Σαρκς	11	7	3	1	10	24
3 Μπλακτάουν Σίτι	11	5	4	2	11	19
4 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	11	5	4	2	9	19
5 Σίδνεϊ Ολύμπικ	11	6	1	4	5	19
6 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	10	5	2	3	1	17
7 Μπλακτάουν Σπάρτανς	11	4	2	5	1	14
8 Μαρκόνι Στάλιον	11	4	2	5	-3	14
9 Μένλι Γιουνάιτεντ	11	3	2	6	-6	11
10 Σάουθ Κοστ Γούλφς	11	1	3	7	-14	6
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	11	0	5	6	-13	5
12 Σέντρα Κόαστ Μαρινερς	10	1	2	7	-16	5

### ΠΟΥ ΑΓΩΝΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΜΙΚΡΕΣ ΜΑΣ ΟΜΑΔΕΣ

- Σάββατο 1 Ιουνίου**  
**19.00 Μπέρις** – Μπανκστάουν Λάιονς, The Crest Athletic Centre  
**Κυριακή 2 Ιουνίου**  
**15.00 Κάμπτεν** Τάιγκερς – Γκλάνσντβιλ Ράιτ Μάτζικ, Ron Dine Reserve  
**15.00 Μπλεμφορ** Γιουνάιτεντ – Πανεπιστήμιο ΝΝΟ, Blick Oval  
**15.00 Γουέστερν** Κόντορς – Στάνμορ Χογκ, Calabria Sports Ground  
**Ο Μινώταυρος** έχει ρεπό